
The Butterfly Effect Part 4

Ze hadden allemaal verschillende kenmerken en speelden allemaal een andere 
rol, sommigen vulden ruimtes op en anderen creëerden gaten. Ieder van hen 
even belangrijk, net als de zenuwen in een ruggengraat, de betekenis van ieder 
moment zou later duidelijk worden. 

toer 29 (A) - begin de hoek te maken die gemaakt wordt achter je werk en over 2 l die 
je vindt aan iedere kant van de middelste 2stkCL van toer 27

*(2dstkCL, 1 l, 2dstkCL) in l-b, 2 l, st oversl, (2dstkCL, 1 l, 2dstkCL) in l-b, 
12 l, (2 stk, hstk, 2 v, v in picot2b van de vorige toer en in de l-b, 4 v) in 6l-b, 5 
l, Rstkv om Rvv, 2 l, (2stkCL, 1 l, 2stkCL, 1 l, 2stkCL, 1 l, 2stkCL) in 3l-b, 5 l, 
(2stkCL, 1 l, 2stkCL, 2 l, 2stkCL, 1 l, 2stkCL) in 1l-b, 5 l, (2stkCL, 1 l, 2stkCL, 1 
l, 2stkCL, 1 l, 2stkCL) in 3l-b, 2 l, Rstkv om Rvv, 5 l, (4 v, v in picot2b van de 
vorige toer en de l-b, 2 v, hstk, 2 stk) in 6l-b, 12 l; herh van * tot eind 

per zijde - 12 2dstkCL, 6 1l-b, 2 12l-b, 5 2l-
b, 7 stk, 2 hstk, 9 v, 3 5l-b, 2 Rstkv

toer 30 (B) - begin in een willekeurige hoek
*(2 stk, dstk, 2 l, dstk, 2 stk), Rstkv om CL, stk in l-b, Rstkv om CL, (8 

hstk, stk, 1 l, stk, 8 hstk) in 12l-b, dstk in de volgende 2 stn, (dstk, picot2b, 
dstk), stk, hstk, v in de volgende 4 stn, (hstk, 2 stk), 7 hstk om 5l-b, Rhstkv om 
Rstkv, 3 hstk in 2l-b, [Rhstkv om CL, hstk in 1l-b] x 3, Rhstkv om CL, (4 hstk, 
Rdstkv om de Rvv van toer 28, 4 hstk) in 5l-b, Rstkv om CL, stk in l-b, Rstkv 
om CL, 

(stk, dstk, 1 l, dstk, stk) in 2l-b, Rstkv om CL, stk in l-b, Rstkv om CL, (4 
hstk, Rdstkv om de Rvv van toer 28, 4 hstk) in 5l-b, [Rhstkv om CL, hstk in 1l-
b] x 3, Rhstkv om CL, 3 hstk in 2l-b, Rhstkv om Rstkv, 7 hstk om 5l-b, (2 stk, 
hstk), v in de volgende 4 stn, hstk, stk, (dstk, picot2b, dstk), dstk in de 
volgende 2 stn, (8 hstk, stk, 1 l, stk, 8 hstk) in 12l-b, Rstkv om CL, stk om 1l-b, 
Rstkv om CL; herh van * tot eind 

per zijde - 20 stk, 12 dstk, 2 2l-b, 8 Rstkv, 
78 hstk, 3 1l-b, 2 picot2b, 8 v, 10 Rhstkv, 2 Rdstkv 
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toer 31 (C) - begin in een willekeurige hoek
*(3 dstk, 3 l, 3 dstk), [2 dstk, dstk in de volgende 2 stn] x 2, 2 stk in de 

volgende 2 stn, 2 hstk, v in de volgende 6 stn, hv door l-b en volgende picot2b 
- plaats een stekenmarkeerder in de st vlak na de picot2b, want deze kan 
moeilijk te vinden zijn nadat de hv is gehaakt - v in de volgende 4 stn, Rvv om 

de 2e Rvv vanaf het hoek-einde van toer 28 EN in de volgende st, v in de 
volgende 7 stn, ga nu verder waar je de stekenmarkeerder hebt geplaatst - v in 

de volgende 6 stn, Rva in de volgende 4 stn, v in het hstk (in het 1e 2dstkCL 
van toer 27) van toer 28 EN in de volgende st in de huidige toer, v in de 
volgende 2 stn, hstk in de volgende 2 stn, 2 stk, 2 dstk om de volgende st, 3 l, 
Rvv om het Rhstkv, Rva in de volgende 14 stn, Rvv om het Rdstkv, Rhstka in 
de volgende 3 stn, Rstka in de volgende 3 stn, Rdstka in de volgende 3 stn, 

(dstk, ddstk, 3 l, ddstk, dstk) in l-b, Rdstka in de volgende 3 stn, Rstka in 
de volgende 3 stn, Rhstka in de volgende 3 stn, Rvv om het Rdstkv, Rva in de 
volgende 14 stn, Rvv om het Rhstkv, 3 l, 2 dstk om de volgende st, 2 stk, hstk 

in de volgende 2 stn, v in de volgende 2 stn, v in de 8e st (hstk) van toer 28 
geteld na de Rvv EN in de volgende st, Rva in de volgende 4 stn, v in de 
volgende 6 stn, picot2b oversl en duw deze naar de achterkant van je werk en 
ga door in de volgende st, v in de volgende 7 stn, Rvv om de first Rvv van het 
hoek-begin van toer 28 EN in de volgende st, v in de volgende 4 stn, ga terug 
en pak de picot2b en de 1l-b op, en haak door beide steken samen een hv, v in 
de volgende 6 stn, 2 hstk, 2 stk in de volgende 2 stn, [dstk in de volgende 2 
stn, 2 dstk] x 2; herh van * tot eind

per zijde - 28 dstk, 4 3l-b, 12 stk, 8 hstk, 2 
hv, 56 v, 36 Rva, 4 Rvv, 6 Rhstka, 6 Rstka, 6 Rdstka, 2 ddstk

toer 32 (D) - begin in een willekeurige hoek
*(v, hstk, stk, 2 l, stk, hstk, v), Rstka in de volgende 8 stn, Rhstka in de 

volgende 4 stn, Rva, 3 l, 4 stn oversl, v in de volgende 6 stn, 13 stn oversl 
oftewel de in de vorige toer gemaakte kleine mini-cocon, v in de volgende 6 
stn, je volgende steek zou nu de Rva moeten zijn, hstk, (hstk, stk), 3 stk, (stk, hstk), 
Rvv, st oversl, hstk, 2 stk in de volgende 3 stn, 2 dstk in de volgende 2 stn, 
picot2b, (dstk, stk), (hstk, 2 v) in de 3l-b, Rvv om Rvv, 1 st oversl, Rva in de 
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volgende 10 stn, 
  Het volgende deel is lastig, dus let goed op:
in de volgende st haak je 2vsamen met deze st en (5 stn oversl) de volgende 
(er zullen oftewel 5 overgeslagen stn tussen zitten), nu haak je 2vsamen in de 
2 stn die naast elkaar terechtkomen, waarmee je afdaalt naar de Rv-stn, sla de 
volgende 2 stn over, Rvv om Rvv

10 l, sla de 8 ongehaakte steken over en haak in de bovenste l-b (2 v, 2 l, 2 
v), 10 l, 11 stn oversl
  Nu komt het lastige deel weer, maar nu andersom, dus let goed op:

Rvv om Rvv, nu haak je de twee kanten samen, 1 st oversl aan elke kant, 
2vsamen in de volgende 2 stn die naast elkaar terechtkomen als je de twee 
kanten samendrukt, 2vsamen in de volgende 2 stn wederom naast elkaar, Rva 
in de volgende 10 stn, st oversl, Rvv, (2 v, hstk) in 3l-b, (stk, dstk, picot2b), 2 
dstk in de volgende 2 stn, 2 stk in de volgende 3 stn, hstk, st oversl, Rvv, (hstk, 
stk), 3 stk, (stk, hstk), hstk, v in de volgende 6 stn, 13 stn oversl oftewel de in 
de vorige toer gehaakte kleine mini-cocon, v in de volgende 6 stn, 3 l, 4 stn 
oversl, Rva, Rhstka in de volgende 4 stn, Rstka in de volgende 8 stn; herh van 
* tot eind   

per zijde - 36 v, 14 hstk, 26 stk, 2 2l, 16 
Rstka, 8 Rhstka, 22 Rva, 2 3l, 6 Rvv, 10 dstk, 2 picot2b, 4 2vsamen, 2 10l-b

toer 33 (E) - begin in een willekeurige hoek
*(hstk, stk, dstk, 2 l, dstk, stk, hstk), v in de volgende 16 stn, v in 3l-b, v in 

de 2 middelste stn van de 4 ongehaakte stn van toer 31 oftewel de 1e en de 4e 

overslaand, v in de volgende 16 stn, (stk, picot2b, stk), hstk, v in de volgende 2 
stn, Rvv om Rvv, st oversl, v in de volgende 10 stn, Rstka om de laatst 
gehaakte st, sla de picot van de vorige toer over, Rstka, picot2b, v in de 
volgende 4 stn, Rvv om Rvv, st oversl, v in de volgende 9 stn, 3stksamen 
eindigend in de Rvv, 

nu ga je in het midden omhoogwerken in stn van toer 31, waarbij je de l van toer 
32 niet haakt

dstk in de volgende 2 stn, stk in de volgende 6 stn,  sla de 2 v van toer 32 
over, 
(4 stk, 2 l, 4 stk) in 2l-b van toer 32, sla de 2 v van toer 32 over, stk in de 
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volgende 6 stn, dstk in de volgende 2 stn, 3stksamen beginnend in de Rvv, v 
in de volgende 10 stn, Rvv, st oversl, v in de volgende 3 stn, picot2b, Rstka in 
de volgende 2 stn, v in de laatst gehaakte st, v in de volgende 10 stn, Rvv, v in 
de volgende 2 stn, hstk, (stk, picot2b, stk), v in de volgende 16 stn, v in de 2 

middelste stn van de 4 ongehaakte stn van toer 31 oftewel de 1e en 4e 

overslaand, v in 3l-b, v in de volgende 16 stn; herh van * tot eind 
per zijde - 4 hstk, 26 stk, 6 dstk, 2 2l-b, 121 

v, 4 picot2b, 4 Rvv, 4 Rstka, 2 3stksamenSistersInStitch


